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TENTO NÁVOD SI USCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ 
POTŘEBU. POKUD BUDETE PRODUKT 
PŘEDÁVAT JINÉ OSOBĚ, PŘEDEJTE JÍ TAKÉ 
TENTO NÁVOD. 
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Obecné pokyny 

• Přečtěte si prosím pozorně následující pokyny a používejte produkt v souladu s nimi. 

• Tento návod si uschovejte a při darování produktu jej předávejte dál. 

• Tento souhrn nemusí obsahovat všechny podrobnosti všech variant a zvažovaných kroků. Pokud potřebujete další informace a 
pomoc, kontaktujte nás. 

Poznámky 

• Výrobek je určen pouze pro použití v interiéru. Výrobek musí být sestaven a používán v souladu s pokyny v návodu. 
Pokud budou výrobky používány k jiným účelům, než pro které jsou určeny, a/nebo pokud budou výrobky 
změněny/upravovány oproti původnímu designu, může dojít k úrazu a/nebo poškození výrobku. Prodávající nenese 
žádnou odpovědnost za úrazy/poškození způsobené nesprávnou montáží nebo nesprávným používáním.  

• Aby se zabránilo vzniku plísní, vyhněte se dlouhodobému vystavení vlhkému prostředí. 
• Uchovávejte výrobek mimo dosah zdrojů ohně a vysokých teplot. Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu záření. 

• Na povrch produktu nepokládejte žádné horké předměty. 

• Pokud po rozbalení zjistíte, že některé díly jsou poškozené nebo chybí, okamžitě přestaňte s montáží a kontaktujte nás. 

• Produkt sestavujte na prostorném povrchu a nevybalený produkt nepokládejte přímo na zem, aby nedošlo k jeho 
poškození. 

• Nestoupejte ani nesedejte na dřevěné desky. 

• Během montáže a/nebo demontáže noste rukavice, abyste se vyhnuli poškrábání ostrými hranami. 

• Spojujte odpovídající díly a spojovací prvky podle čísla dílu v návodu. 

• Pokud díl neodpovídá příslušenství, zkontrolujte jej podle pokynů v tomto návodu. 

• Během montáže nejprve volně vyrovnejte všechny šrouby s odpovídajícími předvrtanými otvory a poté šrouby jeden po druhém 
utáhněte. 

• Během používání výrobku pravidelně kontrolujte utažení šroubů. V případě potřeby je znovu utáhněte, aby byla zajištěna 
strukturální integrita. 

• Pokud náhodou rozlijete vodu nebo jinou tekutinu na povrch, okamžitě jej otřete suchým ručníkem. 

• Chraňte výrobek před ostrými, špičatými předměty a korozivními látkami, aby nedošlo k jeho poškození. 

• Při používání umístěte tento výrobek na rovný a pevný povrch. 

Varování 

• Děti nesmějí výrobek sestavovat. Během sestavování uchovávejte všechny malé části mimo dosah dětí, protože jejich spolknutí 
nebo vdechnutí může mít fatální následky. 

• Dětem je zakázáno na výrobek lézt nebo si na něm hrát, aby nedošlo k vážnému zranění způsobenému převrácením. 

• Plastové obaly uchovávejte mimo dosah dětí, aby nedošlo k možnému nebezpečí, jako je udušení. 

• Celková maximální statická nosnost výrobku je 100 kg (200 lb). Nepokládejte na něj předměty s nadměrnou hmotností. 
• Výrobek by měl být připevněn ke zdi pomocí přiložené sady proti převrácení, aby se zabránilo úrazu způsobenému náhodným 

převrácením. 
 

CZ 
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Potřebné nástroje: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Upravte směr spojovacího dílu tak, 
aby byl správně vyrovnaný. 

 

 

 

Po správném vyrovnání směru 

spojovacího dílu vložte šroub.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
1. 2. 3. 4. 

šroub 

Spojovací 
díl 
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kontaktovat. Náš tým zákaznické podpory poskytuje profesionální služby v oblasti vrácení nebo 
výměny zboží a také pomoc s montáží. 
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Seřízení zásuvek 

1. Velká mezera mezi zásuvkami 

Pokud je mezera mezi zásuvkami příliš velká, zaměňte jejich polohu: 

● levou zásuvku přesuňte doprava, 

● pravou zásuvku přesuňte doleva. 

 

2. Zásuvky nejsou ve stejné výšce 

● Nejprve zkontrolujte, zda je podlaha rovná. 

● Pokud je podlaha v pořádku, porovnejte výšku zásuvek na obou stranách. 

● Povolte šrouby vodicí kolejnice v kulatých otvorech bočního panelu na straně s větší mezerou. 

● Posuňte vodicí kolejnici do podlouhlých otvorů. 

● Nastavte výšku zásuvky posunutím kolejnice nahoru nebo dolů podle potřeby. 

● Šrouby znovu pevně utáhněte. 
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3. Velké mezery mezi zásuvkou a bočním panelem 

● Zkontrolujte, zda jsou boční panely a deska stolu správně svisle vyrovnané. 

● Ujistěte se, že jsou šrouby na bočních panelech rovně nasazené a dotažené. 
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